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１ アンケート調査の概要 

（１）調査目的 

鷺沼駅前の再開発にどのような公共機能が望まれるかについて、区役所・市民館・

図書館等の機能を鷺沼駅周辺に移転する可能性を含めて総合的に検討する基礎資

料とするため、区内在住者を対象としたアンケート調査を実施しました。 

 

（２）調査方法 

ア 調査対象者及び調査期間 

対象人数 区内在住者 2,000名 

抽出方法 無作為抽出（対象：平成 30年５月 25日現在、住民基本台帳に記

載されている 18歳以上の区民） 

調査期間 平成 30年６月７日（木）～６月 25日（月） 

 

イ 配布・回収方法 

郵送にて配布・回収を行いました。また、回収率を向上させるため、Web（イ 

ンターネット）による回答も可能としました。 

 

ウ 回収率 

回答数は 1,057名で、回収率は 52.85％でした。このうち、Web（インターネッ

ト）による回答は 182名で、回答数全体の 17.2％でした。 

 実数 割合 

回答数 1,057   52.85％  

内：郵送 （875） （82.8％） 

内：Web（インターネット） （182） （17.2％） 

 

エ アンケート配布・回答数と人口分布の比較 

居住地別のアンケート配布数及び回答数は、人口分布とほぼ一致しました。 

（P４ 右下 問 22 居住地グラフ参照） 

 

オ 標本誤差 

標本誤差とは、標本調査（母集団の中から一部を抽出して行う調査）では、全

体を対象に行った調査と比べ、調査結果に差が生じることがあり、その差のこと

を指します。標本誤差は、下記の式で数学的に計算することが可能です。 

例えば、ある設問の回答者数が 1,057人であり、その設問中の選択肢の回答比

率が 50％であった場合、その回答比率の誤差の範囲は最高でも±2.24％以内

（47.76％～52.24％）であるとみることができます。 

           Ｎ－ｎ ｐ（１－ｐ） 

標本誤差＝±２     ×    

         Ｎ－１   ｎ √ 
Ｎ＝母集団数(宮前区の 18歳以上人口) 

ｎ＝比率算出の基数（回答者数） 

ｐ＝回答の比率（％） 
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（３）設問内容 

設問は全 28問で、その内容は次のとおりです。 

問１ あなたが宮前区の長所・魅力と思っているものは何ですか。あてはまるものすべてに○を付けてください。 

問２ 宮前区の生活環境について伺います。あなたは、次に挙げる項目について、どの程度満足されていますか。

それぞれ１つずつ選んでください。 

（１）地震・火災・風水害などの災害に対する安心感  （２）風紀上・防犯上の安心感                

（３）交通事故・危険物からの安心感  （４）自然や空気のきれいさ  （５）家の周りの静けさ   

（６）公園や緑の豊かさ  （７）通勤・通学の便利さ  （８）買い物の便利さ  （９）医療機関までの距離   

（10）休日、夜間などの救急医療体制の充実度  （11）区役所・市民館・図書館への距離  

 （12）市や区の窓口サービス 

問３ あなたが、現在特に関心をお持ちのことは何ですか。あてはまるものすべてに○を付けてください。 

問４ あなたは、地域のボランティア活動、サークル活動などを行っていますか。あてはまるもの１つに○を付けてく

ださい。 

問５ 【問４で「活動を行っている」と回答の方】あなたが地域で活動している団体（グループや個人の活動も含む）の

活動分野について、あてはまるものすべてに○を付けてください。 

問６ あなたは、これまで主にどんなときに宮前平にある公共施設（宮前区役所・市民館・図書館）に行きましたか。

あてはまるものを３つまで○を付けてください。 

問７ 【問６で「ほとんど利用していない」と回答の方】宮前平にある公共施設（宮前区役所・市民館・図書館）をほと

んど利用しなかった理由は何ですか。主な理由としてあてはまるものを３つまで○を付けてください。 

問８ あなたが、宮前平にある公共施設（宮前区役所・市民館・図書館）に行くときの主な交通手段は何ですか。最も

あてはまるもの１つに○を付けてください。 

問９ あなたは、鷺沼駅前で民間事業者による再開発計画が検討されていることを知っていましたか。最もあてはま

るもの１つに○を付けてください。 

問 10 鷺沼駅前の再開発への期待について、これまでに次のような意見が寄せられていますが、あなたはどう思い

ますか。あてはまるものすべてに○を付けてください。 

問 11 【問 10で「特にない」と回答の方】鷺沼駅前の再開発への期待について、「特にない」と回答した理由は何です

か。最もあてはまるもの１つに○を付けてください。 

問 12 鷺沼駅前にあってほしい市民サービスや公共的な機能について、あなたがほしいと思うサービスや機能のす

べてに○をつけてください。 

問 13 鷺沼駅周辺にあってほしい空間についても、これまでにご意見をいただいています。あなたがほしいと思うもの

を３つまで○をつけてください。 

問 14 今後、鷺沼駅周辺のまちづくりを進めていくうえで考慮してほしいこととして、これまでに、主に次のような意見

が寄せられていますが、あなたはどう思いますか。あてはまるものを３つまで○をつけてください。 

問 16 あなたの性別を教えてください。 

問 17 あなたの年齢を教えてください。 

問 18-1 あなたの世帯は何人家族ですか。ご自分を含めた人数をご記入ください。 

問 18-2 【問 18-1で「２人」以上と回答の方】ひとり暮らし以外の方は、同居している家族すべてに○を付けてください。

あなたからみた続柄でお答えください。 

問 19 【問 18-2で「子ども」と回答の方】お子さんと同居されている方にお伺いします。どの年代のお子さんがいらっ

しゃいますか。あてはまるものすべてに○を付けてください。 

問 20 65歳以上の方と同居していますか。あてはまるもの１つに○を付けてください。※ご自分が 65歳以上の方は

「いる」に○を付けてください。 

問 21 あなたは宮前区に住んで何年になりますか。最もあてはまるもの１つに○を付けてください。 

問 22 あなたのお住まいをお聞かせください。あてはまるもの１つに○を付けてください。 

問 23 あなたのお仕事をお聞かせください。最もあてはまるもの１つに○を付けてください。 

問 24 あなたのお勤め先又は通学先はどちらですか。最もあてはまるもの１つに○を付けてください。 

問 25 あなたが通勤・通学するときの主な交通手段は何ですか。最もあてはまるもの１つに○を付けてください。 

問 26 通勤・通学で、あなたが利用する最寄りの駅はどこですか。最もあてはまるもの１つに○を付けてください。 

問 27 あなたが買い物に行くときの主な交通手段は何ですか。最もあてはまるもの１つに○を付けてください。 

問 28 あなたが買い物に行くとき、利用する最寄りの駅はどこですか。最もあてはまるもの１つに○を付けてください。 

-2-



 

 ２ 調査結果の概要 

はじめに、分析の前提となる回答者の属性や日常の生活行動についてまとめました。 

次に、宮前区の生活環境の評価、区民活動や参加の状況、宮前平にある区役所・市民館・

図書館の利用状況、鷺沼駅前での民間事業者による再開発事業について集計結果を記載し、

一部項目については、移動手段や家族構成により回答にどのような差異がみられるか分析

しました。 

（１）回答者の属性 

ア 年齢・性別 

回答者の男女比では「男性」が 35.8％、「女性」が 62.7％と、女性の回答が多くな

っています。回答者の年齢では、35歳から 54歳の年齢層の人たち（41.1％）の回答

が多い結果となっています。 

■問 16 回答者の性別【単一回答】（n=1057）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

イ 世帯人員・居住年数 

世帯の人数で最も多いのは、「２人」の 28.3％となっています。次いで、「３人」が

27.7％、「４人」が 23.7％と続きます。 

同居している家族で最も多いのは、「子ども」の 53.3％で、次いで、「夫」が 51.9％、

「妻」が 30.8％と配偶者が続き、核家族世帯の回答が多い結果となっています。 

■問 18 回答者の世帯人員【単一回答】（n=1057）       ■問 18 回答者の世帯構成【複数回答】（n=912） 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.0%

28.3%

27.7%

23.7%

4.5%

1.5%

0.4%

0.1%

3.7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

1人

2人

3人

4人

5人

6人

7人

8人

無回答

n=1057

男性

35.8%

女性

62.7%

無回答

1.5%
n=1057 1.8%

4.2%

3.8%

5.8%

9.4%

10.8%

10.8%

10.1%

7.5%

6.3%

8.8%

7.9%

12.0%

0.9%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14%

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

n=1057

51.9%

30.8%

12.2%

16.0%

53.3%

9.2%

2.4%

0.9%

1.1%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

夫

妻

父（配偶者の父を含む）

母（配偶者の母を含む）

子ども

兄弟・姉妹（配偶者の兄弟・姉妹を含む）

孫

祖父母（配偶者の父母の親を含む）

その他

無回答

n=912

■問 17 回答者の年齢【単一回答】（n=1057） 
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ウ 同居する子どもの年齢 

子どもがいると回答した人が同居している子どもの年齢をみると、「就学前」が

27.1％、「小学生」が 25.1％と続く一方で、大学生・専門学校生等より上の年代の子

どもを持つという回答（「この年代の子どもはいない」という回答）は、31.9％あり

ました。65 歳以上の家族との同居については、同居している人は 34.1％で、半数以

上が同居していないと回答しました。 

■問19 同居する子どもの年齢【複数回答】（n=486）  ■問20 65才以上の方との同居【単一回答】（ｎ＝1057） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

エ 宮前区での居住年数・居住地 

宮前区での居住年数で最も多いのは、「20年以上」の 50.7％です。次いで、「10年

以上～20 年未満」が 22.1％、「３年～10 年未満」が 16.7％と、居住年数が下がるご

とに割合が低くなっています。 

居住地別の回答者の割合は、人口分布とほぼ一致しています。 

■問 21 居住年数【単一回答】（n=1057）     ■問 22 居住地【単一回答】（ｎ＝1057） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3年未満

9.6%

3年以上～

10年未満

16.7%

10年以上～

20年未満

22.1%

20年以上

50.7%

無回答

0.9%
n=1057

27.1%

25.1%

11.0%

12.6%

17.2%

31.9%

1.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

就学前

小学生

中学生

高校生

大学生・専門学校生等

この年代の子どもはいない

無回答

n=501n=486 

いる

34.1%

いない

53.3%

無回答

12.7%

n=1057

0% 5% 10% 15%

有馬１～９丁目

梶ヶ谷

けやき平

小台１～２丁目

鷺沼１～４丁目

神木１～２丁目

土橋１～７丁目

野川

東有馬１～５丁目

馬絹１～６丁目

宮崎

宮崎１～６丁目

宮前平１～３丁目

犬蔵１～３丁目

五所塚１～２丁目

潮見台

神木本町１～５丁目

白幡台１～２丁目

菅生１～６丁目

菅生ヶ丘

平１～６丁目

南平台

初山１～２丁目

水沢１～３丁目

人口割合 町丁目ごとの配布率 回答数に占める割合

 

アンケート配布総数 
に占める割合 
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（２）区民の日常の生活行動 

ア 職業、通勤・通学先 

職業で最も多いのは、「勤め（全日）」の 36.0％、次いで、「無職（収入が年金のみ

の方含む）」が 18.6％、「主婦・主夫（家事専業）」が 17.0％となっています。 

勤務先・通学先で最も多いのは「東京都（23区）」の 26.4％、「横浜市」が 7.9％、

川崎市全体では 21.2％で、「通勤・通学していない人」も 25.8％ありました。 

■問 23 職業【単一回答】（n=1057）           ■問 24 勤務先・通学先【単一回答】（n=1057） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

イ 通勤・通学時の主な交通手段と最寄り駅 

通勤・通学の交通手段で最も多いのは、「電車」の 35.1％、約 1/3の人が電車利用

でした。次いで、「バス」が 8.5％、「自家用車」が 6.8％となっています。「通勤・通

学していない」と「無回答」がそれぞれ 18.4％ありました。 

また、通勤・通学で利用する最寄り駅で最も多いのは、「鷺沼駅」の 21.4％、次い

で、「宮前平駅」が 13.1％、「宮崎台駅」が 10.6％、「溝の口駅、又は武蔵溝ノ口駅」

が 6.0％、「たまプラーザ駅」が 4.2％となっています。「通勤・通学していない」が

16.7％、「無回答」が 19.1％ありました。 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14.7%

6.5%

7.9%

1.9%

26.4%

3.5%

2.0%

25.8%

11.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

川崎市（宮前区）

川崎市（宮前区以外）

横浜市

神奈川県内（川崎市・横浜市以外）

東京都（23区）

東京都（23区以外）

その他

通勤・通学していない

無回答

n=1057

21.4%

13.1%

10.6%

2.6%

6.0%

0.7%

1.3%

0.3%

0.2%

1.2%

0.9%

4.2%

0.4%

1.5%

16.7%

19.1%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

鷺沼駅

宮前平駅

宮崎台駅

梶が谷駅

溝の口駅、又は武蔵溝ノ口駅

武蔵新城駅

武蔵小杉駅

新百合ヶ丘駅

生田駅

向ヶ丘遊園駅

登戸駅

たまプラーザ駅

あざみ野駅

その他の駅

通勤・通学していない

無回答

n=1057

5.0%

0.9%

36.0%

14.8%

0.0%

17.0%

4.2%

18.6%

2.2%

1.3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

自営業

家族従業（家業手伝い）

勤め（全日）

勤め（パートタイム）

内職

主婦・主夫（家事専業）

学生

無職（収入が年金のみの方を含む）

その他

無回答

n=1057

■問 26 通勤・通学で利用する最寄り駅【単一回答】（n=1057） 

35.1%

8.5%

0.1%

6.8%

2.9%

4.1%

4.4%

1.3%

18.4%

18.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

電車

バス

タクシー

自家用車

バイク

自転車

徒歩のみ

その他

通勤・通学していない

無回答

n=1057

■問 25 通勤・通学の主な交通手段【単一回答】（n=1057） 
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ウ 買い物に行くときの主な交通手段と最寄り駅 

買い物の際の主な交通手段で最も多いのは、「自家用車」の 35.0％と約 1/3の人が

車利用でした。次いで、「徒歩のみ」が 21.6％、「バス」が 15.9％、となっています。 

また、買い物で利用する最寄り駅で最も多いのは、「鷺沼駅」の 27.2％、次いで、

「宮崎台駅」が 14.9％、「宮前平駅」が 13.6％、「溝の口駅、又は武蔵溝ノ口駅」が

13.5％、「たまプラーザ駅」が 13.3％となっています。 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）宮前区の生活環境の評価 

ア 宮前区の長所・魅力 

宮前区の長所・魅力で最も多いのは、「住環境がよい」の 58.7％となっています。

次いで、「公共交通の利便性がよい」、「自然環境がよい」、「治安や風紀がよい」が

ほぼ横並びとなっています。 

「買い物や銀行、病院などの日常生活の利便性がよい」、「教育・文化環境がよい」

については、若干少なくなっています。 

■問１ 宮前区の長所・魅力【複数回答】（ｎ=1057） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■問 28 買い物の際の最寄り駅【単一回答】（n=1057） 

11.8%

15.9%

0.2%

35.0%

2.3%

7.9%

21.6%

0.3%

5.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

電車

バス

タクシー

自家用車

バイク

自転車

徒歩のみ

その他

無回答

n=1057

27.2%

13.6%

14.9%

2.9%

13.5%

0.4%

1.5%

0.9%

0.1%

1.0%

0.2%

13.3%

0.0%

5.2%

5.1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

鷺沼駅

宮前平駅

宮崎台駅

梶が谷駅

溝の口駅、又は武蔵溝ノ口駅

武蔵新城駅

武蔵小杉駅

新百合ヶ丘駅

生田駅

向ヶ丘遊園駅

登戸駅

たまプラーザ駅

あざみ野駅

その他の駅

無回答

n=1057

■問 27 買い物の際の主な交通手段【単一回答】（n=1057） 

46.8%

39.5%

26.3%

58.7%

44.4%

44.6%

4.3%

5.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

公共交通の利便性がよい

買い物や銀行、病院など日常生活の利便性がよい

教育・文化環境がよい

住環境がよい

治安や風紀がよい

自然環境がよい

その他

無回答

n=1057
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イ 宮前区の生活環境・満足度 

満足度を尋ねた 12項目のうち、「満足」（「満足している」と「まあまあ満足してい

る」の合計。以下同じ）と答えた人が５割を超えたのは 10項目でした。 

「不満」（「少し不満である」と「不満である」の合計。以下同じ）と答えた人が多

かった項目は、「休日、夜間などの救急医療体制の充実度」と「区役所・市民館・図書

館への距離」の２項目となっています。 

■問２ 宮前区の生活環境への満足度【各項目について単一回答】（n=1057） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔参考〕川崎市全体との比較から分かる宮前区民の満足度の特徴 

「平成 29年度かわさき市民アンケート」にも、類似の設問があります。 
同アンケートの報告書によれば、「宮前区と市全体の満足度を比較すると、『自然環境』

では、どの項目も市全体の満足度を上回っており、特に『公園や緑の豊かさ』は 11.1ポイ
ント上回っている。一方、『利便性』ではどの項目も市全体の満足度を下回っており、特に
『通勤・通学の便利さ』は 15.4ポイント、『病院や医院までの距離』は 11.9 ポイント下回
っている。『サービス』でも『休日、夜間などの救急医療体制の充実度』は 6.9ポイント、
『市民館、図書館、スポーツ施設などへの距離』は 9.6％下回っている。『安全性』では特
に目立った点は見られない」とされています。 
このことから、宮前区民は市全体と比べ、「自然環境」の満足度は高いものの、「利便性」

や「サービス」についての満足度が低い傾向にあることが分かります。 
 

■生活環境の満足度（「満足している」と「まあ満足している」の率の合計） 

 

 

 

 

 

 

 

（出典）平成 29年度かわさき市民アンケート報告書（平成 30年 3月発行） 

5.8%

8.0%

4.4%

13.1%

20.0%

19.5%

12.2%

15.1%

11.1%

4.6%

11.4%

8.5%

51.3%

54.4%

47.9%

58.1%

53.3%

55.7%

44.8%

48.8%

49.1%

34.3%

26.3%

52.0%

23.2%

23.2%

30.9%

18.6%

16.4%

16.4%

24.5%

24.5%

26.6%

30.9%

29.8%

20.2%

6.6%

7.4%

9.4%

6.0%

8.1%

5.2%

11.8%

8.7%

10.1%

13.6%

29.5%

9.0%

11.4%

4.5%

5.2%

1.6%

0.4%

1.0%

2.6%

0.6%

1.0%

14.2%

1.4%

7.9%

1.8%

2.5%

2.3%

2.6%

1.9%

2.2%

4.1%

2.3%

2.1%

2.3%

1.6%

2.3%

0% 25% 50% 75% 100%

地震・火災・風水害などの災害に対する安心感

風紀上・防犯上の安心感

交通事故・危険物からの安心感

自然や空気のきれいさ

家の周りの静けさ

公園や緑の豊かさ

通勤・通学の便利さ

買い物の便利さ

医療機関までの距離

休日、夜間などの救急医療体制の充実度

区役所・市民館・図書館への距離

市や区の窓口サービス

満足している まあ満足している 少し不満である 不満である わからない 無回答

ｎ＝1057 
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● 移動手段別 区役所・市民館・図書館への距離の満足度 

問２の「区役所・市民館・図書館への距離」について全体でみると、「満足」と

答えた人は 37.7％、「不満」と答えた人は 59.3％と、不満と答えた人は６割近く

になり、「不満」が「満足」に比べて 21.6ポイント多くなっています。 

移動手段別でみると、「満足」と答えた人が一番多いのは、「徒歩のみ」の 66.4％、

次いで、「自転車」が 54.1％と続いています。一方、「不満」が一番多いのは「電

車」の 85.7％、次いで、「バス」が 76.0％でした。 

 

■問２.11 移動手段別 区役所・市民館・図書館への距離の満足度【単一回答】（n=1057） 

 

 

（４）区民活動や参加 

ア 市民の現在の関心事 

回答者が関心を持つ事柄について最も多いのは、「健康」の 73.1％、次いで、「家族」

と「老後の生活」がそれぞれ 59.5％、「お金・財産」が 48.3％、「仕事（家事や勉強

も含む）」が 42.8％、「子ども」が 36.9％となっています。 

 

満足している
まあ

満足している
少し不満である 不満である わからない 無回答

（％）

（n=）

全体 (1057)

電車 (56)

バス (270)

タクシー (11)

自家用車 (314)

バイク (32)

自転車 (85)

徒歩のみ (223)

無回答 (66)

※3.0未満は非表示

移動
手段

11.4

3.5

6.3

14.1

37.7

3.0

26.3

8.9

17.4

18.2

31.8

37.5

40.0

28.7

21.2

29.8

33.9

34.1

36.4

34.4

31.3

22.4

19.3

30.3

29.5

51.8

41.9

27.3

28.7

21.9

18.8

12.6

39.4

3.6

3.1

3.5

18.2

4.5

■問３ 現在特に関心を持っていること【複数回答】（n=1057） 

 

36.9%

59.5%

25.4%

29.0%

48.3%

73.1%

42.8%

59.5%

20.2%

17.2%

29.2%

1.8%

19.5%

11.1%

6.5%

3.0%

4.6%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

子ども

家族

友人・知人

住宅・土地

お金・財産

健康

仕事（家事や勉強も含む）

老後の生活

音楽・演劇

読書

スポーツ・レジャー

信仰・宗教

政治

地域の活動（町内会・自治会、子ども会、PTA活動等）

サークル活動

その他

特にない

無回答

n=1057

-8-



 

イ 地域のボランティア活動等への参加状況 

地域のボランティア活動、サークル活動について、「活動を行っていない」と答え

た人が 84.4％で、「活動を行っている」と答えた人のうち、最も多かった活動分野は、

「町内会・自治会に関係する活動」の 44.2％でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）宮前平にある区役所・市民館・図書館の利用状況 

ア 宮前平にある公共施設への訪問理由 

宮前平にある公共施設への訪問理由については、「住民票や印鑑登録証明書などの

証明書を発行するとき」が 73.4％、「転入・転出や戸籍・印鑑登録などの手続きをす

るとき」が 63.0％と多くなっています。 

■問６ 宮前平にある公共施設への訪問理由【複数回答】（n=1057） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30.5%

7.1%

7.9%

5.1%

4.1%

63.0%

73.4%

22.7%

16.7%

11.3%

3.7%

1.7%

2.0%

27.4%

9.4%

3.4%

14.2%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

各種イベントやコンサート、発表会などに行くとき

講演会や講座に参加するとき

ギャラリーでの展示を見学するとき

地域の活動やサークル活動などを行うとき

会議に出席するとき

転入・転出や戸籍・印鑑登録などの手続きをするとき

住民票や印鑑登録証明書などの証明書を発行するとき

子どもに関する各種手続き等の行政サービスを受けるとき

高齢者に関する各種手続き等の行政サービスを受けるとき

福祉に関する各種手続き等の行政サービスを受けるとき

子ども・子育てや高齢者、健康等に関する相談をするとき

様々なトラブルや困りごとに関する相談をするとき

市政情報や各種イベント情報等がほしいとき

本や雑誌を読んだり、借りたりしたいとき

調べものや勉強をしたいとき

その他

ほとんど利用していない

無回答

n=1057

■問５ 参加している活動分野【複数回答】（n=165） 

（n=1057） 

活動を行っている

15.6%

活動は行って

いない

84.4%

n=1057

問４ 地域のボランティア活動等への参加の有無 

【単一回答】（n=1057） 

 

23.0%

9.1%

44.2%

9.1%

8.5%

13.3%

22.4%

12.7%

18.8%

9.7%

2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

子育てや教育に関係する活動

文化や観光に関係する活動

町内会・自治会に関係する活動

地域のまちづくりに関係する活動

防犯・防火に関係する活動

交通安全に関係する活動

福祉や健康増進に関係する活動

まちの美化や緑化、環境保全に関係する活動

スポーツ振興に関係する活動

その他

無回答

n=165
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イ 宮前平にある公共施設を利用しない理由 

問６で宮前平にある公共施設を「ほとんど利用していない」と回答した 14.2％（150

人）の人にその理由を聞きました。 

宮前平にある公共施設を利用しない理由で最も多いのは、「利用するには行きにく

い場所にあるから」の 55.3％、次いで、「行政サービスコーナーやコンビニでの証明

書発行など、宮前平の公共施設に行かなくても用事が済んだから」が 23.3％、「手続

きや会議等で行く必要がなかったから」と「利用する時間的な余裕がないから」が

20.7％、「関心のある講座やイベント等がなかったから」が 20.0％となっており、行

きにくい場所にあることが利用しない最も大きな理由になっています。 

 

 

ウ 宮前平にある公共施設へ行くときの交通手段 

宮前平にある公共施設へ行くときの交通手段で最も多いのは、「自家用車」の

29.7％、次いで、「バス」が 25.5％、「徒歩のみ」が 21.1％となり、この３つが主

な交通手段となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

■問８ 宮前平にある公共施設へ行くときの交通手段【単一回答】（n=1057） 

電車

5.3%

バス

25.5%

タクシー

1.0%自家用車

29.7%バイク

3.0%

自転車

8.0%

徒歩のみ

21.1%

無回答

6.2%

n=1057

■問７ 宮前平にある公共施設を利用しない理由【複数回答】（n=150） 

20.7%

23.3%

7.3%

20.0%

14.0%

11.3%

18.0%

20.7%

55.3%

10.7%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

手続きや会議等で行く必要がなかったから

行政サービスコーナーやコンビニでの証明書発行など、

宮前平の公共施設に行かなくても用事が済んだから

市内の他の地区や市外の施設を利用しているから

関心のある講座やイベント等がなかったから

参加できる講座やイベント等があることを知らなかったから

あまり本や雑誌を読まないから

図書館で本を読んだり借りたりしようと思わないから

利用する時間的な余裕がないから

利用するには行きにくい場所にあるから

その他

無回答

n=150
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（６）鷺沼駅前での民間事業者による再開発事業について 

ア 鷺沼駅前の民間事業者による再開発計画の認知度 

再開発計画の認知度で最も多か

ったのは、「知らなかった」の

45.8％、次いで、「よく知らないが

聞いたことがあった」が 43.8％

で、「区域や内容まで知っていた」

が 10.0％でした。 

 

 

 

 

 

イ 鷺沼駅前の再開発への期待 

再開発への期待で最も多かったのは、「区内のどの地域に住む人にとっても交通

の便利さが感じられるようになるといい」という交通の利便性向上に期待する意

見で 55.3％、次いで、「買い物が便利なまちになってほしい」という買い物の利便

性の向上に期待する意見が 48.2％、「駅前に行政、金融、オフィス、ショッピング、

高齢者の住むマンション、子育て関係の施設等が集まる完結型のまちがのぞまし

い」という多様な機能が集まる完結型のまちづくりに期待する意見が 45.5％と４

割を超える結果となりました。 

続いて、「利用者目線のバリアフリーなど誰もが住みやすいまちづくりを勧めて

ほしい」が 36.8％、「鷺沼駅前を文化的な拠点にしたい」が 20.1％、「特にない」

が 16.4％でした。 

■問 10 再開発への期待【複数回答】（n=1057） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区域や内容ま

で知っていた

10.0%

よく知らないが、

聞いたことが

あった

43.8%

知らなかった

45.8%

無回答

0.4%
n=1057

■問９ 再開発計画の認知度【単一回答】（n=1057） 

45.5%

20.1%

48.2%

55.3%

36.8%

16.4%

7.4%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

駅前に行政、金融、オフィス、ショッピング、高齢者の住むマンション、

子育て関係の施設等が集まる完結型のまちが望ましい

鷺沼駅前を文化的な拠点にしたい

買い物が便利なまちになってほしい

区内のどの地域に住む人にとっても交通の

便利さが感じられるようになるといい

利用者目線のバリアフリーなど誰もが

住みやすいまちづくりを進めてほしい

特にない

その他

無回答

n=1057
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■問 11 再開発に期待しない理由【単一回答】（n=173） 

問 10で再開発への期待が「特

にない」と答えた人 16.4％（173

人）にその理由を聞いたところ、

最も多かったのは「鷺沼駅周辺

にはあまり行かないから」の

47.4％、次いで、「自分にとって

便利にならないから」が 32.9％

と両者で８割となっています。 

 

 

 

ウ 鷺沼駅前にあってほしい市民サービスや公共的な機能 

鷺沼駅前にあってほしい市民サービスや公共的な機能で最も多かったのは、「住民

票や印鑑証明書などの発行」の 49.4％、次いで、「転入・転出や戸籍・印鑑登録など

の手続き」が 43.7％となっており、基本的な行政サービス機能を求める回答が多い結

果となりました。 

また、「高齢者や障がい者への福祉サービス」が 34.3％、「保険、福祉などに関する

各種手続き・相談」が 33.9％と、福祉サービスに関する項目が３割を超えています。

「読書、調べもの、本を借りること」が 31.2％と図書館機能に関する項目も３割を超

えるほか、「子どもや子育てへの支援」、「音楽などイベント、講座、講演会などの開

催・参加」、「多様な世代やライフスタイルの人たちの交流」といった子育てや文化・

交流に関する項目が続きました。 

基本的な行政サービス機能に加え、福祉、文化・教育、市民交流といった機能を求

める意見もある一方で、「特にない」という回答は、21.7％でした。 

■問 12 鷺沼駅前にあってほしい市民サービスや公共的な機能【複数回答】（n=1057） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自分にとって便利

にならないから

32.9%

関心がないから

1.7%

今後のまちづくりについて、

よくわからないから

8.1%

鷺沼駅周辺にはあ

まり行かないから

47.4%

その他

4.6%

無回答

5.2%
n=173

19.6%

25.3%

34.3%

13.3%

43.7%

49.4%

33.9%

25.3%

31.2%

4.3%

21.7%

2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

多様な世代やライフスタイルの人たちの交流

子どもや子育てへの支援

高齢者や障がい者への福祉サービス

地域の活動やサークル活動への支援

転入・転出や戸籍・印鑑登録などの手続き

住民票や印鑑登録証明書などの発行

保険、福祉などに関する各種手続き・相談

音楽などイベント、講座、講演会などの開催・参加

読書、調べもの、本を借りること

その他

特にない

無回答

n=1057
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● 家族構成別 鷺沼駅前にあってほしい市民サービスや公共的な機能 

問 12の「子どもや子育てへの支援」への回答は、全体では 25.3％であったのに

対し、就学前の子どものいる人では、62.2％と高い比率となりました。子どもの年

齢が高くなるに従い、その比率は下がる傾向にあります。 

また、「読書、調べもの、本を借りること」への回答は全体では 31.2％ですが、

中学生・高校生の子どもがいる人では４割前後となっています。 

「高齢者や障がい者への福祉サービス」への回答については、全体では 34.3％

ですが、65才以上の家族と同居している人は 46.4％となっています。 

 

■問 12 家族構成別 鷺沼駅前にあってほしい市民サービスや公共的な機能【複数回答】（ｎ=1057） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

エ 鷺沼駅前にあってほしい空間 

鷺沼駅前にあってほしい空間で最も多いのは、「緑を感じることができる空間」

の 49.0％、次いで、「自由に飲食や休憩ができる空間」が 40.2％、「災害発生時の

避難場所としても使える空間」が 36.0％、「高齢者や障がい者も安全・安心に利用

できる空間」が 34.4％、「待ち合わせや談話ができる空間」が 28.2％でした。 

■問 13 鷺沼駅前にあってほしい空間【複数回答】（n=1057） 

21.3%

49.0%

20.1%

20.2%

40.2%

28.2%

34.4%

36.0%

4.7%

4.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

子どもを遊ばせることができる空間

緑を感じることができる空間

お祭りやイベントができる空間

農産物や作品販売などのバザーができる空間

自由に飲食や休憩ができる空間

待ち合わせや談話ができる空間

高齢者や障がい者も安全・安心に利用できる空間

災害発生時の避難場所としても使える空間

その他

無回答

n=1057

回答数

住民票

や印鑑
登録証

明書な

どの発
行

転入・転

出や戸
籍・印鑑

登録な

どの手
続き

高齢者

や障が
い者へ

の福祉

サービ
ス

保険、福

祉など
に関す

る各種

手続き・
相談

読書、調
べもの、

本を借り

ること

子ども
や子育

てへの

支援

音楽な

どイベン

ト、講
座、講演

会など
の開催・

参加

多様な

世代や
ライフス

タイルの

人たち
の交流

地域の

活動や
サーク

ル活動

への支
援

その他
特にな

い
無回答

（％）

全体 1057 49.4 43.7 34.3 33.9 31.2 25.3 25.3 19.6 13.3 4.3 21.7 2.4

就学前 135 44.4 40.0 22.2 21.5 34.1 62.2 28.1 17.8 8.9 3.7 20.0 1.5

小学生 125 41.6 36.8 21.6 28.8 32.8 40.0 26.4 16.0 10.4 6.4 31.2 0.8

中学生 54 50.0 44.4 31.5 38.9 42.6 31.5 22.2 20.4 5.6 3.7 20.4 0.0

高校生 61 47.5 37.7 26.2 34.4 39.3 36.1 18.0 21.3 9.8 4.9 26.2 1.6

大学生・専門学校生等 85 67.1 57.6 37.6 35.3 35.3 21.2 20.0 20.0 11.8 3.5 11.8 1.2

この年代の子どもはいない 150 54.0 47.3 40.7 38.7 26.0 16.7 28.0 19.3 8.7 6.0 21.3 2.0

無回答 6 50.0 16.7 50.0 50.0 33.3 16.7 16.7 33.3 16.7 0.0 0.0 33.3

いる 360 47.8 40.3 46.4 37.2 20.3 15.6 24.2 19.7 17.2 4.4 21.1 3.9

いない 563 51.2 45.8 25.4 32.0 38.0 33.0 25.8 19.9 10.7 5.2 22.4 1.4

無回答 134 46.3 44.0 39.6 32.8 32.1 18.7 26.1 17.9 14.2 0.0 20.1 2.2

子ども

の年
齢

高齢
者の

有無
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（６）鷺沼駅周辺のまちづくりで考慮してほしいこと 

鷺沼駅周辺のまちづくりで考慮してほしいことで最も多いのは、「鷺沼駅周辺の

駐車・駐輪スペースの整備など、交通環境に配慮すること」の 60.2％、次いで、

「区内各所から鷺沼駅に行きやすくすること」が 45.6％と、交通環境や交通アク

セスを向上させるような、利便性の良い場所としての整備を求める回答が多くな

っています。 

また、「仮に区役所・市民館・図書館を移転するなら、現在の区役所・市民館・

図書館用地の活用方法を検討すること」が 35.1％、「将来の人口や生活環境、情報

通信技術等の状況変化を見据えて検討すること」が 32.5％となり、仮に移転する

場合の現施設用地の有効活用や、人口や社会環境の変化を見据えた整備を求める

意見が３割を超えています。 

■問 14 鷺沼駅周辺のまちづくりで考慮してほしいこと【複数回答】（n=1057） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

45.6%

60.2%

35.1%

9.4%

28.0%

25.0%

32.5%

3.5%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

区内各所から鷺沼駅に行きやすくすること

鷺沼駅周辺の駐車・駐輪スペースの

整備など、交通環境に配慮すること

仮に区役所・市民館・図書館を移転するなら、現在の

区役所・市民館・図書館用地の活用方法を検討すること

向丘出張所の機能について検討すること

市としての方針案を決める前に、市民の

意見を聞く機会を十分設けること

区役所・市民館・図書館を移転する場合と

しない場合の費用対効果を検討すること

将来の人口や生活環境、情報通信技術等の

状況変化を見据えて検討すること

その他

無回答

n=1057
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（７）自由記入欄に書かれた意見の概要 

今後の宮前区のまちづくりについて寄せられた意見は、次のとおりです。 

 

■問 15 今後の宮前区のまちづくりについて【自由意見】（ｎ=503）  

■鷺沼駅前の再開発で求められる公共機能 

区役所 ・区役所を鷺沼駅前に移転すると、通いやすい 

・区役所を移転せず、鷺沼駅前にも新設 

・区役所を移転せず、出張所でよい 

市民館 ・市民館を鷺沼駅前に移転すると、通いやすい 

図書館 ・図書館を鷺沼駅前に移転すると、通いやすい 

・図書館は現在地で、鷺沼駅前で本の貸出・返却ができるとよい 

・図書館を移転せず、鷺沼駅前にも新設 

・図書館に広い自習スペースを確保 

子育て関連 ・子育て支援センター 

・保育施設（一時預かり、病児保育等） 

高齢者関連 ・高齢者に関する相談窓口 

文化・スポーツ関

連 

・イベントやコンサートが開催できるホール 

・サークル活動ができる施設 

・安い料金で利用できるスポーツセンター 

・卓球や水泳などができるスポーツ施設 

その他 ・病院 

・警察、交番 

■鷺沼駅前の再開発で求められる公共施設以外の機能等 

商業 ・たまプラーザ、溝の口等にある大きな商業施設ではなく、日常生活の

利便性が高まるような商業施設 

・複数のスーパー等を誘致し、競い合うような環境に 

・休憩場所や人と会う時に利用できる喫茶店 

・地元商店街の活性化を重視 

・商業施設に活気がないので、活気がある施設となるような工夫を 

ポケットパーク、

ベンチ等の空間

づくり 

・少し休みたいとき、誰かと会う時にちょっと座れるスペース 

・イベントができるようなちょっとしたスペース 

・子どもがちょっと遊べるような広場や公園 

・子どもがゲームをするたまり場になるので飲食スペースは不要 

その他 ・宮前区の拠点として、鷺沼駅周辺を電車やバスに乗るための通過点で

はなく、機能的かつ魅力があり誰もが訪れたくなるような街に 

・シェアオフィス、銀行、病院、シネコン 

・多様な世代が利用できる、共存できる場 

・子どもも高齢者も安心して歩ける歩道 

・バリアフリー対応のトイレ 

・落ち着きのある住環境を重視 

・駅周辺の桜並木を維持 

・駅に飛来するムクドリの糞への対処 

・豪雨時の排水処理に懸念 

■現在の区役所への意見 

機能 ・来所せず、インターネットで各種手続きが行えるように 

・行政サービスの休日利用の継続 

建物 ・現区役所の建物は、老朽化しているように見えない 
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アクセス ・宮前平駅からの坂を上がるのがきつく、利用しにくい 

・公共交通でのアクセスが不便で利用しにくい 

・宮前平は、区内各方面のバスの拠点となっている 

・区役所行のバスの本数が少ないため、増便すべき 

・宮前平駅と区役所のみを結ぶバスを運行すべき 

・子育て世帯や高齢者、障がい者などは車で移動することが多いので、

車でのアクセスが比較的便利な現区役所はよい 

・もっと駅から近い方が、高齢者などが利用しやすい 

・区役所の駐車場に入るときに並ぶことが多い 

・バイクの駐輪場がないため、利用しにくい 

位置 ・区役所や図書館等の公共機関が１か所にそろっているので便利 

・区役所等の位置は、区のほぼ真ん中にあるべき 

・車で移動する区民には、車で行きやすい場所にある方がよい 

・現在の位置は、駐車場の順番待ちはあっても周辺が渋滞せずよい 

・現在住んでいる場所から近くて便利 

・駅から遠く、きつい坂の上にある 

■現在の市民館への意見 

位置 ・区役所や図書館等の公共機関が１か所にそろっているので便利 

・車で移動する区民には、車で行きやすい場所にある方がよい 

■現在の図書館への意見 

機能 ・図書館以外で本の貸出をできるように 

・蔵書の充実 

・子どもへの読み聞かせ会の実施回数の増加 

・図書館の返却ボックスを各駅に設置 

設備等 ・子どもが読書を楽しめるスペースの拡充 

・勉強ができるスペースの拡大 

・昼食を食べられるスペースの設置 

・古く、狭く、暗い印象のため、快適で、明るい雰囲気だといい 

・図書館の広場は若者が集まってダンスの練習をしたり、散歩したりす

る人がいるなど、区民の憩いの場となっている 

アクセス ・図書館専用の駐車場がなくて不便 

・本は重いので、車で来られるのが一番のメリット 

位置 ・本を持って坂道を往復するのは辛い 

・図書館は駅前に配置する方がより文化的な地域になる 

■現在の向丘出張所への意見 

全般 ・向丘出張所がなくなると不便 

・基本的な行政手続きが全くできないので、現在の機能のままであれば

不要 

■仮に区役所等が移転する場合の対応について 

現区役所等の周

辺への影響等 

・区役所等があることで利便性を享受している人が不便になることへの

配慮が必要 

・移転後は、現在の区役所等の周辺店舗の減少や治安の悪化等を招く恐

れがあるので、移転後のまちづくりを十分に検討してほしい 

・区役所が移転したら、鷺沼駅へのバス便が充実し、宮前平駅のバス路

線が減少するのではないかとの懸念 

・区役所等は駅前であることは必要だが、鷺沼駅でなく宮前平駅前でも

よいのではないか 
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移転する場合の

要望 

・鷺沼に区役所等を移転するなら、移転先で駐車場を十分確保すべき 

・鷺沼に区役所等が移転するとさらに遠くなるので、向丘出張所に行政

手続きができる機能を追加 

・無料バスなどを導入し、周辺の駅から鷺沼駅に行きやすくする 

現区役所等用地

の活用 

・宮前平に住民票や印鑑登録証明書の発行等ができる行政機能を残す 

・現在の建物の有効活用 

・子どもと遊べるプールや体育館、遊具施設等 

・文化施設 

・高齢者がゆっくりくつろげる場 

・マンションだけでなく、集客施設を 

・現区役所等の用地を売却し、新しく建設する施設費に充当 

要望や懸念等 ・利便性を求めるのも大切だが、財政状況とのバランスも考えるべき 

・公共施設は利用頻度が低く利用者も限られるので、移設にかかる税金

を無駄にすべきでない 

・移転するのであれば、なぜ移転するのかを明確にすべき 

・将来の人口減少も考慮に入れて、移転する、移転しない場合それぞれ

のメリットの十分な検討 

・再開発が失敗した場合の生活面・環境面・経済面等の影響をシミュレ

ーションすべき 

・現在の課題や将来予測される課題を整理し、区民と共有すべき 

■区役所・市民館・図書館以外の公共的な施設に対する意見（区域全般） 

高齢者関連施設・

サービス 

・高齢者や障がい者が集える場所 

・高齢者と子どもが交流できる場 

・高齢者施設の数が不足している 

子育て関連施設・

サービス 

・新生児から見てもらえる認可保育園等、保育園を増設 

・区外に行かずに子どもを遊ばせられる施設や大きな公園 

・年齢制限なく集まれるような屋根のある場所 

・子ども文化センターなど、雨でも子どもが遊べる施設の駐車場の充実 

・子どもの医療、福祉、教育に力を入れてほしい 

文化系施設 ・文化交流ができる場 

スポーツ・健康系

施設 

・身近な場所に健康づくりのための施設 

・身近な場所に市営のスポーツ施設 

・サッカー等の競技ができる施設や大きなグラウンド 

学校施設 ・マンション急増地域では、小中学校の整備が遅れている 

・学校によってクラス数に差があり、学区の再編が必要 

・小中学校の校舎の老朽化への対応 

・公園等でボール遊びができないので、校庭でできるように 

その他公共的な

施設 

・悩み事の相談場所 

・医療機関の充実 

■鷺沼駅周辺の交通アクセスについて 

バスターミナル ・現在のバスターミナルは一般車とタクシー、バスの走行ルートが交差

し危険なので、それぞれが交差しない設計の駅前広場が必要 

・自家用車で安全に送迎できる駅前広場 

バス等の公共交

通機関 

・空港行のリムジンバス 

・近所から鷺沼駅まで１本で行ける路線バスの新設 

・時間帯に関わらず、バスの本数を充実 

・駅周辺の道路整備で、バス便がスムーズに駅まで運行できるように 

鷺沼駅周辺の駐

車場 

・広い駐車スペース 

・十分な駐車場の確保 
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鷺沼駅周辺の駐

輪場 

・駐輪できる台数の増加 

・駐輪場を安く利用できるように 

・電動自転車を利用する人が多いので、駐輪場の区画に余裕を 

鷺沼駅周辺の混

雑や周辺道路 

・駅前でタクシーがバスに道を譲る場面が多く利便性が悪いので、タク

シーとバスの乗り場を分ける 

・駅前で自家用車が待機できる場所 

・交通量が多いのに道幅が狭く、通過に時間がかかる状況の改善 

・駅前の横断歩道の信号待ちの改善（横断歩道の赤信号が長く、信号を

守らない歩行者がいるとの意見がある一方、横断歩道の青信号が長く、

自動車の通行に支障が出ているとの意見あり） 

歩道・歩行者のバ

リアフリー 

・樹木の根が成長し、でこぼこになった歩道の改善 

・急な坂道や階段を傾斜の少ない緩やかな道やスロープに 

・歩道の確保・拡幅 

■宮前区のまちづくり全般について 

防犯 ・防犯カメラや防犯の看板等やパトカーの巡回を増やすなど、子どもや

高齢者等が安全に過ごせるように 

・街灯を増やし、夜道を女性が安心して歩けるように 

・エリアにより安全の格差が出ないような対策の検討 

防災 ・宮前区内のハザードマップの全家庭への配布 

・マンション急増地域では、現在指定の避難場所や備蓄の物資だけでは

不足するのではないか 

住環境 ・静けさ、緑が多いなどの今の住環境の維持・向上 

・団地の老朽化が進んでいる 

・マンションや住宅が乱立傾向にある 

公園・緑地 ・公園の遊具や植栽の管理の充実 

・斜面地ではなく、平らな場所に公園を 

・芝生のある公園、ボール遊びができる等、公園の魅力が増す工夫を 

・相続等によりどんどん消えていく生産緑地の保全 

・駅周辺に緑が少ないので増やしてほしい 

地域差 ・再開発で鷺沼駅前に商業、業務、公共施設等が集中すると、他地域と

の差が生じて、駅周辺の混雑や他地域が廃れる等の影響が出る懸念 

・一か所に施設が集中することなく、区全域が均等に発展し、同じよう

なサービスが受けられるように 

バリアフリー ・坂が多いので、高齢者や障がい者が移動しやすいまちづくり 

道路・交通、公共

交通 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【バス】 

・終バスが早く、朝の本数が少ないため、便数を増やしてバス便を充実 

・自宅近くから駅までのバスルートの新設 

・コミュニティバスを増やし、きめ細やかなルートとするなどして高齢

者等が使いやすいバスに 

【自転車】 

・坂道を猛スピードで下る自転車が多いので、歩道と自転車道を分ける 

【駐輪場・駐車場】 

・駐輪場の一時利用がすぐに満車となるため、利用台数を増やす 

・利用料金の安い駐車場を増やしてほしい 

【渋滞】 

・道路がいつも渋滞しているので、自転車の利用やシェア自転車の導入

を促進 
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道路・交通、公共

交通 

【歩道】 

・雑草が多い、落ち葉が多い、木の根によりでこぼこがあるなど、歩道

の管理を充実 

・歩道が狭いため、歩道を拡幅 

【その他】 

・運転が荒い、無駄にクラクションを鳴らすなど交通マナーが悪い車が

多い 

・夜に幹線道路を暴走する車がいて、うるさい 

商業 ・ショッピングモールの誘致 

・子どもから高齢者まで誰もが楽しめる娯楽施設 

・バー、パチンコ店などをなくす 
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３ 資料編 

（１）単純集計表 
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回答数 ％
全体 1057 100.0

1 満足している 206 19.5
2 まあ満足している 589 55.7
3 少し不満である 173 16.4
4 不満である 55 5.2
5 わからない 11 1.0

無回答 23 2.2

回答数 ％
全体 1057 100.0

1 満足している 129 12.2
2 まあ満足している 474 44.8
3 少し不満である 259 24.5
4 不満である 125 11.8
5 わからない 27 2.6

無回答 43 4.1

回答数 ％
全体 1057 100.0

1 満足している 160 15.1
2 まあ満足している 516 48.8
3 少し不満である 259 24.5
4 不満である 92 8.7
5 わからない 6 0.6

無回答 24 2.3

回答数 ％
全体 1057 100.0

1 満足している 117 11.1
2 まあ満足している 519 49.1
3 少し不満である 281 26.6
4 不満である 107 10.1
5 わからない 11 1.0

無回答 22 2.1

回答数 ％
全体 1057 100.0

1 満足している 49 4.6
2 まあ満足している 363 34.3
3 少し不満である 327 30.9
4 不満である 144 13.6
5 わからない 150 14.2

無回答 24 2.3

回答数 ％
全体 1057 100.0

1 満足している 120 11.4
2 まあ満足している 278 26.3
3 少し不満である 315 29.8
4 不満である 312 29.5
5 わからない 15 1.4

無回答 17 1.6

回答数 ％
全体 1057 100.0

1 満足している 90 8.5
2 まあ満足している 550 52.0
3 少し不満である 214 20.2
4 不満である 95 9.0
5 わからない 84 7.9

無回答 24 2.3

問2.10：宮前区の生活環境について伺います。あなたは、次に挙げる項目について、どの程度満足されていますか。それ
ぞれ１つずつ選んでください。／休日、夜間などの救急医療体制の充実度　（SA）

問2.11：宮前区の生活環境について伺います。あなたは、次に挙げる項目について、どの程度満足されていますか。それ
ぞれ１つずつ選んでください。／区役所・市民館・図書館への距離　（SA）

問2.12：宮前区の生活環境について伺います。あなたは、次に挙げる項目について、どの程度満足されていますか。それ
ぞれ１つずつ選んでください。／市や区の窓口サービス　（SA）

問2.8：宮前区の生活環境について伺います。あなたは、次に挙げる項目について、どの程度満足されていますか。それぞ
れ１つずつ選んでください。／買い物の便利さ　（SA）

問2.9：宮前区の生活環境について伺います。あなたは、次に挙げる項目について、どの程度満足されていますか。それぞ
れ１つずつ選んでください。／医療機関までの距離　（SA）

問2.6：宮前区の生活環境について伺います。あなたは、次に挙げる項目について、どの程度満足されていますか。それぞ
れ１つずつ選んでください。／公園や緑の豊かさ　（SA）

問2.7：宮前区の生活環境について伺います。あなたは、次に挙げる項目について、どの程度満足されていますか。それぞ
れ１つずつ選んでください。／通勤・通学の便利さ　（SA）
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回答数 ％
全体 1057 100.0

1 子ども 390 36.9
2 家族 629 59.5
3 友人・知人 269 25.4
4 住宅・土地 307 29.0
5 お金・財産 511 48.3
6 健康 773 73.1
7 仕事（家事や勉強も含む） 452 42.8
8 老後の生活 629 59.5
9 音楽・演劇 213 20.2
10 読書 182 17.2
11 スポーツ・レジャー 309 29.2
12 信仰・宗教 19 1.8
13 政治 206 19.5
14 地域の活動（町内会・自治会、子ども会、PTA活動等） 117 11.1
15 サークル活動 69 6.5
16 その他 32 3.0
17 特にない 49 4.6

無回答 10 0.9

回答数 ％
全体 1057 100.0

1 活動を行っている 165 15.6
2 活動は行っていない 892 84.4

回答数 ％
全体 165 100.0

1 子育てや教育に関係する活動 38 23.0
2 文化や観光に関係する活動 15 9.1
3 町内会・自治会に関係する活動 73 44.2
4 地域のまちづくりに関係する活動 15 9.1
5 防犯・防火に関係する活動 14 8.5
6 交通安全に関係する活動 22 13.3
7 福祉や健康増進に関係する活動 37 22.4
8 まちの美化や緑化、環境保全に関係する活動 21 12.7
9 スポーツ振興に関係する活動 31 18.8
10 その他 16 9.7

無回答 4 2.4

回答数 ％
全体 1057 100.0

1 各種イベントやコンサート、発表会などに行くとき 322 30.5
2 講演会や講座に参加するとき 75 7.1
3 ギャラリーでの展示を見学するとき 84 7.9
4 地域の活動やサークル活動などを行うとき 54 5.1
5 会議に出席するとき 43 4.1
6 転入・転出や戸籍・印鑑登録などの手続きをするとき 666 63.0
7 住民票や印鑑登録証明書などの証明書を発行するとき 776 73.4
8 子どもに関する各種手続き等の行政サービスを受けるとき 240 22.7
9 高齢者に関する各種手続き等の行政サービスを受けるとき 176 16.7
10 福祉に関する各種手続き等の行政サービスを受けるとき 119 11.3
11 子ども・子育てや高齢者、健康等に関する相談をするとき 39 3.7
12 様々なトラブルや困りごとに関する相談をするとき 18 1.7
13 市政情報や各種イベント情報等がほしいとき 21 2.0
14 本や雑誌を読んだり、借りたりしたいとき 290 27.4
15 調べものや勉強をしたいとき 99 9.4
16 その他 36 3.4
17 ほとんど利用していない 150 14.2

無回答 4 0.4

問5：【問4で「活動を行っている」と回答の方】あなたが地域で活動している団体（グループや個人の活動も含む）の活動分
野について、あてはまるものすべてに○を付けてください。　（MA）

問6：あなたは、これまで主にどんなときに宮前平にある公共施設（宮前区役所・市民館・図書館）に行きましたか。あてはま
るものを３つまで○を付けてください。　（MA）

問3：あなたが、現在特に関心をお持ちのことは何ですか。あてはまるものすべてに○を付けてください。　（MA）

問4：あなたは、地域のボランティア活動、サークル活動などを行っていますか。あてはまるもの１つに○を付けてください。
（SA）
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回答数 ％
全体 150 100.0

1 手続きや会議等で行く必要がなかったから 31 20.7
2 行政サービスコーナーやコンビニでの証明書発行など、宮前平の公共施設に行 35 23.3
3 市内の他の地区や市外の施設を利用しているから 11 7.3
4 関心のある講座やイベント等がなかったから 30 20.0
5 参加できる講座やイベント等があることを知らなかったから 21 14.0
6 あまり本や雑誌を読まないから 17 11.3
7 図書館で本を読んだり借りたりしようと思わないから 27 18.0
8 利用する時間的な余裕がないから 31 20.7
9 利用するには行きにくい場所にあるから 83 55.3
10 その他 16 10.7

無回答 1 0.7

回答数 ％
全体 1057 100.0

1 電車 56 5.3
2 バス 270 25.5
3 タクシー 11 1.0
4 自家用車 314 29.7
5 バイク 32 3.0
6 自転車 85 8.0
7 徒歩のみ 223 21.1

無回答 66 6.2

回答数 ％
全体 1057 100.0

1 区域や内容まで知っていた 106 10.0
2 よく知らないが、聞いたことがあった 463 43.8
3 知らなかった 484 45.8

無回答 4 0.4

回答数 ％
全体 1057 100.0

1 駅前に行政、金融、オフィス、ショッピング、高齢者の住むマンション、子育て関係 481 45.5
2 鷺沼駅前を文化的な拠点にしたい 212 20.1
3 買い物が便利なまちになってほしい 509 48.2
4 区内のどの地域に住む人にとっても交通の便利さが感じられるようになるといい 584 55.3
5 利用者目線のバリアフリーなど誰もが住みやすいまちづくりを進めてほしい 389 36.8
6 特にない 173 16.4
7 その他 78 7.4

無回答 6 0.6

回答数 ％
全体 173 100.0

1 自分にとって便利にならないから 57 32.9
2 関心がないから 3 1.7
3 今後のまちづくりについて、よくわからないから 14 8.1
4 鷺沼駅周辺にはあまり行かないから 82 47.4
5 その他 8 4.6

無回答 9 5.2

回答数 ％
全体 1057 100.0

1 多様な世代やライフスタイルの人たちの交流 207 19.6
2 子どもや子育てへの支援 267 25.3
3 高齢者や障がい者への福祉サービス 363 34.3
4 地域の活動やサークル活動への支援 141 13.3
5 転入・転出や戸籍・印鑑登録などの手続き 462 43.7
6 住民票や印鑑登録証明書などの発行 522 49.4
7 保険、福祉などに関する各種手続き・相談 358 33.9
8 音楽などイベント、講座、講演会などの開催・参加 267 25.3
9 読書、調べもの、本を借りること 330 31.2
10 その他 45 4.3
11 特にない 229 21.7

無回答 25 2.4

問10：鷺沼駅前の再開発への期待について、これまでに次のような意見が寄せられていますが、あなたはどう思います
か。あてはまるものすべてに○を付けてください。　（MA）

問11：【問10で「特にない」と回答の方】鷺沼駅前の再開発への期待について、「特にない」と回答した理由は何ですか。最
もあてはまるもの１つに○を付けてください。　（SA）

問12：鷺沼駅前にあってほしい市民サービスや公共的な機能について、あなたがほしいと思うサービスや機能のすべてに
○をつけてください。　（MA）

問7：【問6で「ほとんど利用していない」と回答の方】宮前平にある公共施設（宮前区役所・市民館・図書館）をほとんど利用
しなかった理由は何ですか。主な理由としてあてはまるものを３つまで○を付けてください。　（MA）

問8：あなたが、宮前平にある公共施設（宮前区役所・市民館・図書館）に行くときの主な交通手段は何ですか。最もあては
まるもの１つに○を付けてください。　（SA）

問9：あなたは、鷺沼駅前で民間事業者による再開発計画が検討されていることを知っていましたか。最もあてはまるもの１
つに○を付けてください。　（SA）
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回答数 ％
全体 1057 100.0

1 子どもを遊ばせることができる空間 225 21.3
2 緑を感じることができる空間 518 49.0
3 お祭りやイベントができる空間 212 20.1
4 農産物や作品販売などのバザーができる空間 214 20.2
5 自由に飲食や休憩ができる空間 425 40.2
6 待ち合わせや談話ができる空間 298 28.2
7 高齢者や障がい者も安全・安心に利用できる空間 364 34.4
8 災害発生時の避難場所としても使える空間 381 36.0
9 その他 50 4.7

無回答 43 4.1

回答数 ％
全体 1057 100.0

1 区内各所から鷺沼駅に行きやすくすること 482 45.6
2 鷺沼駅周辺の駐車・駐輪スペースの整備など、交通環境に配慮すること 636 60.2
3 仮に区役所・市民館・図書館を移転するなら、現在の区役所・市民館・図書館用 371 35.1
4 向丘出張所の機能について検討すること 99 9.4
5 市としての方針案を決める前に、市民の意見を聞く機会を十分設けること 296 28.0
6 区役所・市民館・図書館を移転する場合としない場合の費用対効果を検討するこ 264 25.0
7 将来の人口や生活環境、情報通信技術等の状況変化を見据えて検討すること 343 32.5
8 その他 37 3.5

無回答 38 3.6

回答数 ％
全体 1057 100.0

1 男 378 35.8
2 女 663 62.7
3 その他 1 0.1

無回答 15 1.4

回答数 ％
全体 1057 100.0

1 18～19歳 19 1.8
2 20～24歳 44 4.2
3 25～29歳 40 3.8
4 30～34歳 61 5.8
5 35～39歳 99 9.4
6 40～44歳 114 10.8
7 45～49歳 114 10.8
8 50～54歳 107 10.1
9 55～59歳 79 7.5
10 60～64歳 67 6.3
11 65～69歳 93 8.8
12 70～74歳 83 7.9
13 75歳以上 127 12.0

無回答 10 0.9

回答数 ％
全体 1057 100.0

1 1人 106 10.0
2 2人 299 28.3
3 3人 293 27.7
4 4人 251 23.7
5 5人 48 4.5
6 6人 16 1.5
7 7人 4 0.4
8 8人 1 0.1

無回答 39 3.7
平均値 2.91
標準偏差 1.17
最小値 1.00
最大値 8.00

問13：鷺沼駅周辺にあってほしい空間についても、これまでにご意見をいただいています。あなたがほしいと思うものを３つ
まで○をつけてください。　（MA）

問14：今後、鷺沼駅周辺のまちづくりを進めていくうえで考慮してほしいこととして、これまでに、主に次のような意見が寄せ
られていますが、あなたはどう思いますか。あてはまるものを３つまで○をつけてください。　（MA）

問18-1：あなたの世帯は何人家族ですか。ご自分を含めた人数をご記入ください。［＿人］　（N）

問16：あなたの性別を教えてください。　（SA）

問17：あなたの年齢を教えてください。　（SA）

-24-



回答数 ％
全体 912 100.0

1 夫 473 51.9
2 妻 281 30.8
3 父（配偶者の父を含む） 111 12.2
4 母（配偶者の母を含む） 146 16.0
5 子ども 486 53.3
6 兄弟・姉妹（配偶者の兄弟・姉妹を含む） 84 9.2
7 孫 22 2.4
8 祖父母（配偶者の父母の親を含む） 8 0.9
9 その他 10 1.1

無回答 26 2.9

回答数 ％
全体 486 100.0

1 就学前 135 27.8
2 小学生 125 25.7
3 中学生 54 11.1
4 高校生 61 12.6
5 大学生・専門学校生等 85 17.5
6 この年代の子どもはいない 150 30.9

無回答 6 1.2

回答数 ％
全体 1057 100.0

1 いる 360 34.1
2 いない 563 53.3

無回答 134 12.7

回答数 ％
全体 1057 100.0

1 3年未満 101 9.6
2 3年以上～10年未満 177 16.7
3 10年以上～20年未満 234 22.1
4 20年以上 536 50.7

無回答 9 0.9

問21：あなたは宮前区に住んで何年になりますか。最もあてはまるもの１つに○を付けてください。　（SA）

問18-2：【問18-1で「2人」～と回答の方】ひとり暮らし以外の方は、同居している家族すべてに○を付けてください。あなた
からみた続柄でお答えください。　（MA）

問19：【問18-2で「子ども」と回答の方】お子さんと同居されている方にお伺いします。どの年代のお子さんがいらっしゃいま
すか。あてはまるものすべてに○を付けてください。　（MA）

問20：65歳以上の方と同居していますか。あてはまるもの１つに○を付けてください。※ご自分が65歳以上の方は「いる」に
○を付けてください。　（SA）
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回答数 ％
全体 1057 100.0

1 有馬１丁目 22 2.1
2 有馬２丁目 7 0.7
3 有馬３丁目 12 1.1
4 有馬４丁目 11 1.0
5 有馬５丁目 12 1.1
6 有馬６丁目 13 1.2
7 有馬７丁目 12 1.1
8 有馬８丁目 14 1.3
9 有馬９丁目 13 1.2
10 犬蔵１丁目 16 1.5
11 犬蔵２丁目 40 3.8
12 犬蔵３丁目 21 2.0
13 梶ヶ谷 5 0.5
14 けやき平 13 1.2
15 五所塚１丁目 4 0.4
16 五所塚２丁目 7 0.7
17 小台１丁目 15 1.4
18 小台２丁目 21 2.0
19 鷺沼１丁目 17 1.6
20 鷺沼２丁目 9 0.9
21 鷺沼３丁目 12 1.1
22 鷺沼４丁目 17 1.6
23 潮見台 8 0.8
24 神木１丁目 4 0.4
25 神木２丁目 5 0.5
26 神木本町１丁目 7 0.7
27 神木本町２丁目 8 0.8
28 神木本町３丁目 4 0.4
29 神木本町４丁目 7 0.7
30 神木本町５丁目 10 0.9
31 白幡台１丁目 7 0.7
32 白幡台２丁目 1 0.1
33 菅生１丁目 5 0.5
34 菅生２丁目 8 0.8
35 菅生３丁目 13 1.2
36 菅生４丁目 2 0.2
37 菅生５丁目 7 0.7
38 菅生６丁目 9 0.9
39 菅生ヶ丘 7 0.7
40 平１丁目 18 1.7
41 平２丁目 8 0.8
42 平３丁目 6 0.6
43 平４丁目 7 0.7
44 平５丁目 7 0.7
45 平６丁目 5 0.5
46 土橋１丁目 19 1.8
47 土橋２丁目 16 1.5
48 土橋３丁目 12 1.1
49 土橋４丁目 24 2.3
50 土橋５丁目 3 0.3
51 土橋６丁目 7 0.7
52 土橋７丁目 10 0.9
53 南平台 24 2.3
54 野川 132 12.5
55 初山１丁目 11 1.0
56 初山２丁目 15 1.4
57 東有馬１丁目 7 0.7
58 東有馬２丁目 14 1.3
59 東有馬３丁目 13 1.2
60 東有馬４丁目 12 1.1
61 東有馬５丁目 13 1.2
62 馬絹１丁目 11 1.0
63 馬絹２丁目 6 0.6
64 馬絹３丁目 8 0.8
65 馬絹４丁目 20 1.9
66 馬絹５丁目 11 1.0
67 馬絹６丁目 5 0.5
68 水沢１丁目 0 0.0
69 水沢２丁目 4 0.4
70 水沢３丁目 4 0.4
71 宮崎 21 2.0
72 宮崎１丁目 21 2.0
73 宮崎２丁目 21 2.0
74 宮崎３丁目 18 1.7
75 宮崎４丁目 5 0.5
76 宮崎５丁目 9 0.9
77 宮崎６丁目 12 1.1
78 宮前平１丁目 13 1.2
79 宮前平２丁目 21 2.0
80 宮前平３丁目 25 2.4

無回答 14 1.3

問22：あなたのお住まいをお聞かせください。あてはまるもの１つに○を付けてください。　（SA）
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回答数 ％
全体 1057 100.0

1 有馬 116 11.0
2 犬蔵 77 7.3
3 梶ヶ谷 5 0.5
4 けやき台 13 1.2
5 五所塚 11 1.0
6 小台 36 3.4
7 鷺沼 55 5.2
8 潮見台 8 0.8
9 神木 9 0.9
10 神木本町 36 3.4
11 白藩台 8 0.8
12 菅生 44 4.2
13 菅生ヶ丘 7 0.7
14 平 51 4.8
15 土橋 91 8.6
16 南平台 24 2.3
17 野川 132 12.5
18 初山 26 2.5
19 東有馬 59 5.6
20 馬絹 61 5.8
21 水沢 8 0.8
22 宮崎 21 2.0
23 宮崎1～6丁目 86 8.1
24 宮前平 59 5.6

無回答 14 1.3

回答数 ％
全体 1057 100.0

1 自営業 53 5.0
2 家族従業（家業手伝い） 10 0.9
3 勤め（全日） 380 36.0
4 勤め（パートタイム） 156 14.8
5 内職 0 0.0
6 主婦・主夫（家事専業） 180 17.0
7 学生 44 4.2
8 無職（収入が年金のみの方を含む） 197 18.6
9 その他 23 2.2

無回答 14 1.3

回答数 ％
全体 1057 100.0

1 川崎市（宮前区） 155 14.7
2 川崎市（宮前区以外） 69 6.5
3 横浜市 83 7.9
4 神奈川県内（川崎市・横浜市以外） 20 1.9
5 東京都（23区） 279 26.4
6 東京都（23区以外） 37 3.5
7 その他 21 2.0
8 通勤・通学していない 273 25.8

無回答 120 11.4

回答数 ％
全体 1057 100.0

1 電車 371 35.1
2 バス 90 8.5
3 タクシー 1 0.1
4 自家用車 72 6.8
5 バイク 31 2.9
6 自転車 43 4.1
7 徒歩のみ 47 4.4
8 その他 14 1.3
9 通勤・通学していない 194 18.4

無回答 194 18.4

問22：あなたのお住まいをお聞かせください。あてはまるもの１つに○を付けてください。/町別　（SA）

問23：あなたのお仕事をお聞かせください。最もあてはまるもの１つに○を付けてください。　（SA）

問24：あなたのお勤め先又は通学先はどちらですか。最もあてはまるもの１つに○を付けてください。　（SA）

問25：あなたが通勤・通学するときの主な交通手段は何ですか。最もあてはまるもの１つに○を付けてください。　（SA）
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回答数 ％
全体 1057 100.0

1 鷺沼駅 226 21.4
2 宮前平駅 138 13.1
3 宮崎台駅 112 10.6
4 梶が谷駅 27 2.6
5 溝の口駅、又は武蔵溝ノ口駅 63 6.0
6 武蔵新城駅 7 0.7
7 武蔵小杉駅 14 1.3
8 新百合ヶ丘駅 3 0.3
9 生田駅 2 0.2
10 向ヶ丘遊園駅 13 1.2
11 登戸駅 9 0.9
12 たまプラーザ駅 44 4.2
13 あざみ野駅 4 0.4
14 その他の駅 16 1.5
15 通勤・通学していない 177 16.7

無回答 202 19.1

回答数 ％
全体 1057 100.0

1 電車 125 11.8
2 バス 168 15.9
3 タクシー 2 0.2
4 自家用車 370 35.0
5 バイク 24 2.3
6 自転車 84 7.9
7 徒歩のみ 228 21.6
8 その他 3 0.3

無回答 53 5.0

回答数 ％
全体 1057 100.0

1 鷺沼駅 287 27.2
2 宮前平駅 144 13.6
3 宮崎台駅 158 14.9
4 梶が谷駅 31 2.9
5 溝の口駅、又は武蔵溝ノ口駅 143 13.5
6 武蔵新城駅 4 0.4
7 武蔵小杉駅 16 1.5
8 新百合ヶ丘駅 10 0.9
9 生田駅 1 0.1
10 向ヶ丘遊園駅 11 1.0
11 登戸駅 2 0.2
12 たまプラーザ駅 141 13.3
13 あざみ野駅 0 0.0
14 その他の駅 55 5.2

無回答 54 5.1

回答数 ％
全体 1057 100.0

1 男性 378 35.8
2 女性 663 62.7

無回答 16 1.5

回答数 ％
全体 378 100.0

1 男性×18～19歳 8 2.1
2 男性×20～24歳 21 5.6
3 男性×25～29歳 10 2.6
4 男性×30～34歳 13 3.4
5 男性×35～39歳 29 7.7
6 男性×40～44歳 35 9.3
7 男性×45～49歳 37 9.8
8 男性×50～54歳 42 11.1
9 男性×55～59歳 38 10.1
10 男性×60～64歳 31 8.2
11 男性×65～69歳 29 7.7
12 男性×70～74歳 32 8.5
13 男性×75歳以上 53 14.0

問26：通勤・通学で、あなたが利用する最寄りの駅はどこですか。最もあてはまるもの１つに○を付けてください。　（SA）

問27：あなたが買い物に行くときの主な交通手段は何ですか。最もあてはまるもの１つに○を付けてください。　（SA）

問28：あなたが買い物に行くとき、利用する最寄りの駅はどこですか。最もあてはまるもの１つに○を付けてください。
（SA）

性別　（SA）

男性年齢別　（SA）
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回答数 ％
全体 663 100.0

1 女性×18～19歳 11 1.7
2 女性×20～24歳 23 3.5
3 女性×25～29歳 30 4.5
4 女性×30～34歳 48 7.2
5 女性×35～39歳 69 10.4
6 女性×40～44歳 77 11.6
7 女性×45～49歳 77 11.6
8 女性×50～54歳 65 9.8
9 女性×55～59歳 41 6.2
10 女性×60～64歳 36 5.4
11 女性×65～69歳 64 9.7
12 女性×70～74歳 51 7.7
13 女性×75歳以上 70 10.6

無回答 1 0.2

回答数 ％
全体 1057 100.0

1 鷺沼駅 226 21.4
2 宮前平駅 138 13.1
3 宮崎台駅 112 10.6
4 梶が谷駅 27 2.6
5 溝の口駅、又は武蔵溝ノ口駅 63 6.0
6 武蔵新城駅 7 0.7
7 武蔵小杉駅 14 1.3
8 新百合ヶ丘駅 3 0.3
9 生田駅 2 0.2
10 向ヶ丘遊園駅 13 1.2
11 登戸駅 9 0.9
12 たまプラーザ駅 44 4.2
13 あざみ野駅 4 0.4
14 その他の駅 16 1.5
15 通勤・通学していない 177 16.7

無回答 202 19.1

回答数 ％
全体 1057 100.0

1 鷺沼駅 287 27.2
2 宮前平駅 144 13.6
3 宮崎台駅 158 14.9
4 梶が谷駅 31 2.9
5 溝の口駅、又は武蔵溝ノ口駅 143 13.5
6 武蔵新城駅 4 0.4
7 武蔵小杉駅 16 1.5
8 新百合ヶ丘駅 10 0.9
9 生田駅 1 0.1
10 向ヶ丘遊園駅 11 1.0
11 登戸駅 2 0.2
12 たまプラーザ駅 141 13.3
13 あざみ野駅 0 0.0
14 その他の駅 55 5.2

無回答 54 5.1

回答数 ％
全体 1057 100.0

1 電車 56 5.3
2 バス 270 25.5
3 タクシー 11 1.0
4 自家用車 314 29.7
5 バイク 32 3.0
6 自転車 85 8.0
7 徒歩のみ 223 21.1

無回答 66 6.2

女性年齢別　（SA）

最寄り駅（通勤）　（SA）

最寄り駅（買物）　（SA）

移動手段　（SA）
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回答数 ％
全体 1057 100.0

1 活動を行っている 165 15.6
2 活動は行っていない 892 84.4

回答数 ％
全体 1057 100.0

1 子ども 486 46.0
無回答 571 54.0

回答数 ％
全体 486 100.0

1 就学前 135 27.8
2 小学生 125 25.7
3 中学生 54 11.1
4 高校生 61 12.6
5 大学生・専門学校生等 85 17.5
6 この年代の子どもはいない 150 30.9

無回答 6 1.2

回答数 ％
全体 1057 100.0

1 いる 360 34.1
2 いない 563 53.3

無回答 134 12.7

回答数 ％
全体 1057 100.0

1 自営業 53 5.0
2 家族従業（家業手伝い） 10 0.9
3 勤め（全日） 380 36.0
4 勤め（パートタイム） 156 14.8
5 内職 0 0.0
6 主婦・主夫（家事専業） 180 17.0
7 学生 44 4.2
8 無職（収入が年金のみの方を含む） 197 18.6
9 その他 23 2.2

無回答 14 1.3

職業　（SA）

地域活動の有無　（SA）

同居人　（MA）

子どもの年齢　（MA）

高齢者の有無　（SA）
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鷺沼駅周辺再編整備に伴う 

宮前区の今後のまちづくりに向けた 

区民意識アンケート 
 

■アンケートのお願い■ 

区民の皆様には日頃から住みよいまちづくりにご協力いただき、ありがとうございます。 
 

宮前区では昭和 40 年代以降、田園都市線沿線でのまちづくりが進み、市は川崎市総合

計画において、鷺沼・宮前平駅周辺を地域生活拠点として位置づけ、まちづくりを進めて

まいりました。 

今、鷺沼駅前では民間事業者による再開発が始まろうとしており、鷺沼駅周辺のまちが

将来大きく変わっていくことが予想されます（３ページ参照）。 

区民の皆様にご利用いただいている区役所・市民館・図書館は区域の中心にあり、車で

は比較的行きやすい一方で、急な坂の上にあり徒歩では行きにくいという声が以前から寄

せられており、また、いずれの建物も供用開始以来 30 年以上が経過し、建物や設備の老朽

化が進んでいる部分もあります。 
 

市といたしましては、予定されている鷺沼駅前の再開発にどのような公共的機能が望ま

れるかについて、区役所・市民館・図書館などの機能を鷺沼駅周辺に移転する可能性を含

め、「宮前区のミライを考える さぎぬまプロジェクト」として、区民の皆様とともに検討し、よ

り住みやすいまちづくりを進めていきたいと考えております。 

本アンケートは、このプロジェクトの一貫として実施するものです。同プロジェクトで

は、アンケートの実施に加えてフォーラムや意見交換会などを開催し、総合的に検討を進

めてまいります。 

今回の調査にあたり、調査対象者として、宮前区内にお住まいの満 18 歳以上の方から

2,000 人の皆様を、統計的な方法（外国人を含む住民基本台帳から無作為抽出）で選ばせて

いただきました。 
 

お忙しいところ大変恐れ入りますが、本アンケート調査の趣旨をご理解いただき、回答

へのご協力をお願い申し上げます。 

平成 30 年 6 月 宮前区長 小田嶋 満 

 

ご多忙のところ誠に恐縮ではございますが、平成３０年６月２５日（月）までに 

回答してください。 

回答方法は、アンケート用紙に直接記入し、同封の返信用封筒（切手不要）に入れて 

投函する方法と、インターネットを通じて回答する方法の２通りです。 

  ご協力のほど、何卒よろしくお願いいたします。 

（２）アンケート調査票 
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■ご記入にあたってのお願い■ 

１．ご回答は、このアンケートのあて名のご本人がご記入ください。 

２．お答えは、あてはまる答えの番号を○で囲んでいただきます。○の数は、各問の指

示に従ってください。「その他」にあてはまる場合は、（  ）内に具体的にその内

容をご記入ください。  

３．各問のお答えについては、あなたが感じたことをありのままにお答えください。  

４．ご回答いただく上で、不明な点や質問等がございましたら、連絡・お問い合わせ先

までお問い合わせください。 

 

 

■連絡・お問い合わせ先■ 

宮前区役所 まちづくり推進部 企画課 

電話：044-856-3170（土・日・祝を除く 8:30～17:15） 

FAX：044-856-3119 
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アンケートにご回答いただく前に、今後、民間事業者が進める鷺沼駅前の再開発に伴い、

駅前がどのように変わることが検討されているのかなどについて、少しご説明します。 

田園都市線鷺沼駅は、昭和 41 年（1966 年）４月に開通してから今年で 52 年目となり、

駅の東側にバスターミナルや商業・業務施設が集積しています。 

この再開発計画は、地権者５名で構成される再開発準備組合で実施されるもので、バス

ターミナルや商業施設を含めた鷺沼駅に隣接するエリア一帯が対象となっており、駅前に

商業施設や子育て支援等の機能が導入され、バスターミナルのある駅前広場が広くなる予

定で、平成 31 年度の都市計画決定、平成 33 年の工事着工を目指して計画が進められてい

ます。 

 

  

鷺沼駅前の再開発事業について（民間事業者による実施） 

再開発事業施行予定区域 区役所等の位置関係 

 

現在、バスターミナルや銀行、商業施設

（フレルさぎ沼）があるエリアが再開発

の予定区域です。 

再開発事業における機能配置イメージ 

【地上部 交通広場】 

都市型住宅等 

子育て支援、 
文化・交流施設等 

  鷺沼駅 

再開発により駅前のバスターミナルを

拡充し、区内の交通アクセスの向上に

向けた検討を進めていきます。 
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■このアンケートについて 

・この調査は無記名調査であり、あなたのお名前やご住所を書いていただく必要はありません。 

・この調査の結果は、すべてコンピューターで一括処理を行い、統計的な集計・分析だけに 

 用いられますので、個々のお答えの調査内容 

 や皆様の個人情報が外部に漏れることは一切 

 ありません。 

・調査結果は、鷺沼駅周辺再編整備に伴う宮前区 

の今後のまちづくりの検討の参考とさせていた 

だき、鷺沼駅前への公共機能の移転については、 

本アンケートも含めて、総合的に判断します。 

■「宮前区のミライを考える さぎぬまプロジェクト」へのよくある質問 

 
Ｑ： 区役所などの移転は、もう決まっているの？ 

Ａ： これから検討していきます。「宮前区のミライを考える さぎぬまプロジェク

ト」として、この区民アンケートやフォーラム、意見交換会などを通じて、区民

の皆様のご意見を伺いながら、移転の可能性も含め、多くの人が利用する鷺沼駅

前に望まれる公共機能について検討を進めていきます。 

 

Ｑ： どのように検討を進めるの？ 

Ａ： 市では、このアンケートのほか、公募区民等による意見交換会やフォーラムの

開催、利用団体等への説明・ヒアリングなど、さまざまな方法・タイミングで区

民の皆様のご意見を伺い、検討を進めていきます。 

このうち、意見交換会は、鷺沼駅前に望まれる公共機能について、参加者で意

見交換を行うもので、６月から 10 月まで全４回、原則として全回参加できる区民

50 人程度を公募して実施するものです（既に申込は締め切りました）。 

また、意見交換会での検討の状況を報告するため、第２回フォーラムを 

11 月 11 日に開催する予定としています（第 1 回フォーラムは５月 27 日(日)に実

施済です）。開催場所等、詳細については、後日、市政だより宮前区版でお知らせ

しますので、ぜひご参加ください。 

 

Ｑ： 検討結果はいつわかるの？ 

Ａ： 区民の皆様の意見を踏まえ、平成 31 年２月に市としての方針案を示し、パブ

リックコメント手続きを経て、３月に決定する予定です。 

鷺沼 意見交換会 検索 
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■ あなたがお住まいの宮前区について、日頃感じていることなどをお伺いします。 

 

問１：あなたが宮前区の長所・魅力と思っているものは何ですか。あてはまるものすべてに○を付

けてください。 

１．公共交通の利便性がよい 

２．買い物や銀行、病院など日常生活の利便性がよい 

３．教育・文化環境がよい 

４．住環境がよい 

５．治安や風紀がよい 

６．自然環境がよい 

７．その他（                            ） 

問２：宮前区の生活環境について伺います。あなたは、次に挙げる項目について、どの程度満足さ

れていますか。それぞれ１つずつ選んでください。 

宮前区の生活環境への満足度 
満足して

いる 

まあ満足

している 

少し不満

である 

不満であ

る 

わからな

い 

記入例 １ ○2  ３ ４ ５ 

（１）地震・火災・風水害など

の災害に対する安心感 
１ ２ ３ ４ ５ 

（２）風紀上・防犯上の安心感 １ ２ ３ ４ ５ 

（３）交通事故・危険物からの

安心感 
１ ２ ３ ４ ５ 

（４）自然や空気のきれいさ １ ２ ３ ４ ５ 

（５）家の周りの静けさ １ ２ ３ ４ ５ 

（６）公園や緑の豊かさ １ ２ ３ ４ ５ 

（７）通勤・通学の便利さ １ ２ ３ ４ ５ 

（８）買い物の便利さ １ ２ ３ ４ ５ 

（９）医療機関までの距離 １ ２ ３ ４ ５ 

（10）休日、夜間などの救急医

療体制の充実度 
１ ２ ３ ４ ５ 

（11）区役所・市民館・図書館

への距離 
１ ２ ３ ４ ５ 

（12）市や区の窓口サービス １ ２ ３ ４ ５ 

問３：あなたが、現在特に関心をお持ちのことは何ですか。あてはまるものすべてに○を付けてく

ださい。 

１．子ども ２．家族 ３．友人・知人 

４．住宅・土地 ５．お金・財産 ６．健康 

７．仕事（家事や勉強も含む） ８．老後の生活 ９．音楽・演劇 

10．読書 11．スポーツ・レジャー 12．信仰・宗教 

13．政治  

14．地域の活動（町内会・自治会、子ども会、PTA活動等） 

15．サークル活動 16．その他

（           ） 

17．特にない 
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問４：あなたは、地域のボランティア活動、サークル活動などを行っていますか。あてはまるも

の１つに○を付けてください。 

１．活動を行っている 

２．活動は行っていない 

【問４で「１．活動を行っている」と答えた方にお伺いします。】 

問５：あなたが地域で活動している団体（グループや個人の活動も含む）の活動分野について、

あてはまるものすべてに○を付けてください。 

１．子育てや教育に関係する活動 ２．文化や観光に関係する活動 

３．町内会・自治会に関係する活動 ４．地域のまちづくりに関係する活動 

５．防犯・防火に関係する活動 ６．交通安全に関係する活動 

７．福祉や健康増進に関係する活動 ８．まちの美化や緑化、環境保全に関係する活動 

９．スポーツ振興に関係する活動 10．その他

（                   ）  

 

■ 宮前平にある区役所・市民館・図書館の利用状況等についてお伺いします。 

 

問６：あなたは、これまで主にどんなときに宮前平にある公共施設（宮前区役所・市民館・図書

館）に行きましたか。あてはまるものを３つまで○を付けてください。 

１．各種イベントやコンサート、発表会などに行くとき 

２．講演会や講座に参加するとき 

３．ギャラリーでの展示を見学するとき 

４．地域の活動やサークル活動などを行うとき 

５．会議に出席するとき 

６．転入・転出や戸籍・印鑑登録などの手続きをするとき 

７．住民票や印鑑登録証明書などの証明書を発行するとき 

８．子どもに関する各種手続き等の行政サービスを受けるとき 

９．高齢者に関する各種手続き等の行政サービスを受けるとき 

10．福祉に関する各種手続き等の行政サービスを受けるとき 

11．子ども・子育てや高齢者、健康等に関する相談をするとき 

12．様々なトラブルや困りごとに関する相談をするとき 

13．市政情報や各種イベント情報等がほしいとき 

14．本や雑誌を読んだり、借りたりしたいとき 

15．調べものや勉強をしたいとき 

16．その他（                           ） 

17．ほとんど利用していない 
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【問６で「17．ほとんど利用していない」と答えた方にお伺いします。】 

問７：宮前平にある公共施設（宮前区役所・市民館・図書館）をほとんど利用しなかった理由は

何ですか。主な理由としてあてはまるものを３つまで○を付けてください。  

１．手続きや会議等で行く必要がなかったから 

２．行政サービスコーナーやコンビニでの証明書発行など、宮前平の公共施設に行かなく

ても用事が済んだから 

３．市内の他の地区や市外の施設を利用しているから 

４．関心のある講座やイベント等がなかったから 

５．参加できる講座やイベント等があることを知らなかったから 

６．あまり本や雑誌を読まないから 

７．図書館で本を読んだり借りたりしようと思わないから 

８．利用する時間的な余裕がないから 

９．利用するには行きにくい場所にあるから 

10．その他（                              ） 

 

問８：あなたが、宮前平にある公共施設（宮前区役所・市民館・図書館）に行くときの主な交通

手段は何ですか。最もあてはまるもの１つに○を付けてください。  

１．電車 ２．バス 

３．タクシー ４．自家用車 

５．バイク ６．自転車 

７．徒歩のみ  

 

 

■ 鷺沼駅前での民間事業者による再開発事業についてお伺いします。 

 

問９：あなたは、鷺沼駅前で民間事業者による再開発計画が検討されていることを知っていまし

たか。最もあてはまるもの１つに○を付けてください。  

１．区域や内容まで知っていた 

２．よく知らないが、聞いたことがあった 

３．知らなかった 
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■ このアンケートの冒頭で説明したとおり、再開発を進めている民間の計画では、現在、

バスターミナルがある駅前広場が広くなり、駅前に商業施設、子育て支援等の機能が導

入される予定で、区役所・市民館・図書館等の公共機能を整備することも可能です。 

このため、市では、５月 27 日（日）に「宮前区のミライを考える さぎぬまプロジェ

クト」の第１回フォーラムを開催し、再開発が予定されている鷺沼駅前にどのような公

共機能が望まれるかについて、区役所・市民館・図書館等の移転可能性も含め、区民の

皆さんとともに検討を始めたところですが、このフォーラムなど、これまでに寄せられ

た意見を踏まえて、今後の鷺沼駅周辺のまちづくりについてお伺いします。 

 

問 10：鷺沼駅前の再開発への期待について、これまでに次のような意見が寄せられていますが、

あなたはどう思いますか。あてはまるものすべてに○を付けてください。  

１．駅前に行政、金融、オフィス、ショッピング、高齢者の住むマンション、子育て関係

の施設等が集まる完結型のまちが望ましい 

２．鷺沼駅前を文化的な拠点にしたい 

３．買い物が便利なまちになってほしい 

４．区内のどの地域に住む人にとっても交通の便利さが感じられるようになるといい 

５．利用者目線のバリアフリーなど誰もが住みやすいまちづくりを進めてほしい 

６．特にない 

７．その他（                              ） 

【問 10 で「６．特にない」と答えた方にお伺いします。 

問 11：鷺沼駅前の再開発への期待について、「特にない」と回答した理由は何ですか。最もあて

はまるもの１つに○を付けてください。  

１．自分にとって便利にならないから 

２．関心がないから 

３．今後のまちづくりについて、よくわからないから  

４．鷺沼駅周辺にはあまり行かないから 

５．その他（                              ） 

問 12：鷺沼駅前にあってほしい市民サービスや公共的な機能について、あなたがほしいと思うサ

ービスや機能のすべてに○をつけてください。  

１．多様な世代やライフスタイルの人たちの交流 

２．子どもや子育てへの支援 

３．高齢者や障がい者への福祉サービス 

４．地域の活動やサークル活動への支援 

５．転入・転出や戸籍・印鑑登録などの手続き 

６．住民票や印鑑登録証明書などの発行 

７．保険、福祉などに関する各種手続き・相談 

８．音楽などイベント、講座、講演会などの開催・参加 

９．読書、調べもの、本を借りること 

10．その他（                            ） 

11．特にない 
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問 13：鷺沼駅周辺にあってほしい空間についても、これまでにご意見をいただいています。あな

たがほしいと思うものを３つまで○をつけてください。  

１．子どもを遊ばせることができる空間 

２．緑を感じることができる空間 

３．お祭りやイベントができる空間 

４．農産物や作品販売などのバザーができる空間 

５．自由に飲食や休憩ができる空間 

６．待ち合わせや談話ができる空間 

７．高齢者や障がい者も安全・安心に利用できる空間 

８．災害発生時の避難場所としても使える空間 

９．その他（                            ） 

問 14：今後、鷺沼駅周辺のまちづくりを進めていくうえで考慮してほしいこととして、これまで

に、主に次のような意見が寄せられていますが、あなたはどう思いますか。あてはまるも

のを３つまで○をつけてください。  

１．区内各所から鷺沼駅に行きやすくすること 

２．鷺沼駅周辺の駐車・駐輪スペースの整備など、交通環境に配慮すること 

３．仮に区役所・市民館・図書館を移転するなら、現在の区役所・市民館・図書館用地の

活用方法を検討すること 

４．向丘出張所（※位置は P.３「区役所等の位置関係」参照）の機能について検討する

こと 

５．市としての方針案を決める前に、市民の意見を聞く機会を十分設けること 

６．区役所・市民館・図書館を移転する場合としない場合の費用対効果を検討すること 

７．将来の人口や生活環境、情報通信技術等の状況変化を見据えて検討すること 

８．その他（                            ） 

問 15：最後に、今後の宮前区のまちづくりについて、自由に意見を記入してください。 
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■ このアンケートの統計分析に必要なため、あなた自身のことについてお伺いします。 

 

問 16：あなたの性別を教えてください。 

１．男 ２．女 

３．その他 ※このアンケートでは、性の多様性の視点から選択肢に「３．その他」を設けています。 

問 17：あなたの年齢を教えてください。 

１．18～19歳 ２．20～24歳 

３．25～29歳 ４．30～34歳 

５．35～39歳 ６．40～44歳 

７．45～49歳 ８．50～54歳 

９．55～59歳 10．60～64歳 

11．65～69歳 12．70～74歳 

13．75歳以上  

問 18：あなたの世帯は何人家族ですか。ご自分を含めた人数を（ ）内にご記入ください。 

また、ひとり暮らし以外の方は、同居している家族すべてに○を付けてください。あなたか

らみた続柄でお答えください。  

あなたの世帯の人数（ご自分を含む）  （      ）人 

同居人数（一人暮らし以外の方） 

１．夫 ２．妻 

３．父（配偶者の父を含む） ４．母（配偶者の母を含む） 

５．子ども ６．兄弟・姉妹（配偶者の兄弟・姉妹を含む） 

７．孫 ８．祖父母（配偶者の父母の親を含む） 

９．その他（           ） 

問 19：お子さんと同居されている方にお伺いします。どの年代のお子さんがいらっしゃいますか。 

あてはまるものすべてに○を付けてください。 

１．就学前 ２．小学生 

３．中学生 ４．高校生 

５．大学生・専門学校生等 ６．この年代の子どもはいない 

問 20：65 歳以上の方と同居していますか。あてはまるもの１つに○を付けてください。 

※ ご自分が 65 歳以上の方は「１」に○を付けてください。  

１．いる 

２．いない 

問 21：あなたは宮前区に住んで何年になりますか。最もあてはまるもの１つに○を付けてくださ

い。 

１．３年未満 

２．3年以上～10年未満 

３．10年以上～20年未満 

４．20年以上 
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問 22：あなたのお住まいをお聞かせください。あてはまるもの１つに○を付けてください。 

１．有馬１丁目 ２．有馬２丁目 ３．有馬３丁目 

４．有馬４丁目 ５．有馬５丁目 ６．有馬６丁目 

７．有馬７丁目 ８．有馬８丁目 ９．有馬９丁目 

10．犬蔵１丁目 11．犬蔵２丁目 12．犬蔵３丁目 

13．梶ヶ谷 14．けやき平 15．五所塚１丁目 

16．五所塚２丁目 17．小台１丁目 18．小台２丁目 

19．鷺沼１丁目 20．鷺沼２丁目 21．鷺沼３丁目 

22．鷺沼４丁目 23．潮見台 24．神木１丁目 

25．神木２丁目 26．神木本町１丁目 27．神木本町２丁目 

28．神木本町３丁目 29．神木本町４丁目 30．神木本町５丁目 

31．白幡台１丁目 32．白幡台２丁目 33．菅生１丁目 

34．菅生２丁目 35．菅生３丁目 36．菅生４丁目 

37．菅生５丁目 38．菅生６丁目 39．菅生ヶ丘 

40．平１丁目 41．平２丁目 42．平３丁目 

43，平４丁目 44．平５丁目 45．平６丁目 

46．土橋１丁目 47．土橋２丁目 48．土橋３丁目 

49．土橋４丁目 50．土橋５丁目 51．土橋６丁目 

52．土橋７丁目 53．南平台 54．野川 

55．初山１丁目 56．初山２丁目 57．東有馬１丁目 

58．東有馬２丁目 59．東有馬３丁目 60．東有馬４丁目 

61．東有馬５丁目 62．馬絹１丁目 63．馬絹２丁目 

64．馬絹３丁目 65．馬絹４丁目 66．馬絹５丁目 

67．馬絹６丁目 68．水沢１丁目 69．水沢２丁目 

70．水沢３丁目 71．宮崎 72．宮崎１丁目 

73．宮崎 2丁目 74．宮崎３丁目 75．宮崎４丁目 

76．宮崎５丁目 77．宮崎６丁目 78．宮前平１丁目 

79．宮前平２丁目 80．宮前平３丁目  

問 23：あなたのお仕事をお聞かせください。最もあてはまるもの１つに○を付けてください。 

１．自営業 ２．家族従業（家業手伝い） 

３．勤め（全日） ４．勤め（パートタイム） 

５．内職 ６．主婦・主夫（家事専業） 

７．学生 ８．無職（収入が年金のみの方を含む） 

９．その他 
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問 24：あなたのお勤め先又は通学先はどちらですか。最もあてはまるもの１つに○を付けてくだ

さい。  

１．川崎市（宮前区） ２．川崎市（宮前区以外） 

３．横浜市 ４．神奈川県内（川崎市・横浜市以外） 

５．東京都（23区） ６．東京都（23区以外） 

７．その他（          ） ８．通勤・通学していない 

問 25：あなたが通勤・通学するときの主な交通手段は何ですか。最もあてはまるもの１つに○を付

けてください。 

１．電車 ２．バス 

３．タクシー ４．自家用車 

５．バイク ６．自転車 

７．徒歩のみ ８．その他（              ） 

９．通勤・通学していない 

問 26：通勤・通学で、あなたが利用する最寄りの駅はどこですか。最もあてはまるもの１つに○を

付けてください。 

１．鷺沼駅 ２．宮前平駅 

３．宮崎台駅 ４．梶が谷駅 

５．溝の口駅、又は武蔵溝ノ口駅 ６．武蔵新城駅 

７．武蔵小杉駅 ８．新百合ヶ丘駅 

９．生田駅 10．向ヶ丘遊園駅 

11．登戸駅 12．たまプラーザ駅 

13．あざみ野駅 14．その他の駅（          駅） 

15．通勤・通学していない  

問 27：あなたが買い物に行くときの主な交通手段は何ですか。最もあてはまるもの１つに○を付け

てください。 

１．電車 ２．バス 

３．タクシー ４．自家用車 

５．バイク ６．自転車 

７．徒歩のみ ８．その他（              ） 

問 28：あなたが買い物に行くとき、利用する最寄りの駅はどこですか。最もあてはまるもの１つに

○を付けてください。 

１．鷺沼駅 ２．宮前平駅 

３．宮崎台駅 ４．梶が谷駅 

５．溝の口駅、又は武蔵溝ノ口駅 ６．武蔵新城駅 

７．武蔵小杉駅 ８．新百合ヶ丘駅 

９．生田駅 10．向ヶ丘遊園駅 

11．登戸駅 12．たまプラーザ駅 

13．あざみ野駅 14．その他の駅（          駅） 

 

 

アンケートは終了です。ご協力ありがとうございました。 
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